

2026/1/31 上午 06:02:15

大阪弁天町僑校積極參與 僑委會春訪團大阪演出圓滿成功

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-03-05

僑務委員會2025年春節文化訪問團亞洲團，於3月5日在日本大阪克雷奧大阪中央隆重登場，帶來一場充滿台灣多元文化魅力的音樂饗宴，吸引約八百餘位僑胞及日本各界人士參與，共同見證臺灣豐富多元的文化魅力。此次演出涵蓋客語、台語、華語、原住民語及日語歌唱表演，讓現場觀眾深刻感受到台灣豐富的音樂文化底蘊。

值得一提的是，僑委會備查僑校「大阪弁天町臺灣華語教室」校長陳洳豔不僅帶著該校學生參與音樂盛宴，同時也應邀擔任音樂會當天的翻譯工作，積極參與活動，協助團員與歌手間的溝通工作。在演出前的彩排過程中，陳校長親見團員們為呈現最完美的舞台效果，不斷確認音效與燈光細節，這份專業與敬業精神令人敬佩。

當晚，整場演出氣氛熱烈，原住民歌手桑布伊特別演唱了已故「原住民歌王」萬沙浪的經典歌曲《風從哪裡來》等一系列耳熟能詳的作品，最後更以輕快動感的《快樂搖擺》帶動全場，觀眾紛紛起身隨音樂律動，沉浸在歡樂的氛圍之中。演出接近尾聲時，陳校長也受邀上台，與團員們一同大合唱，成為難忘的回憶。

此次「豐臺灣」音樂盛會不僅帶來優質的音樂演出，更透過音樂將臺灣的多元文化呈現給日本觀眾，深化臺日文化交流與友誼。這些都歸功於演出團隊的精心準備與努力，也展現了當地僑校與僑界對台灣文化交流的積極參與。未來期待透過更多這樣的文化交流活動，讓世界看見台灣的藝術魅力與僑界的熱情支持，讓日本各地的朋友們能夠更深入了解臺灣，並感受其獨特的文化魅力，也為即將登場的大阪世博會增添更多文化交流的期待。



觀眾紛紛起身隨音樂律動

2026/1/31 上午 06:02:15

大阪弁天町僑校積極參與 僑委會春訪團大阪演出圓滿成功

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-03-05



台北駐大阪經濟文化辦事處洪英傑處長致詞

2026/1/31 上午 06:02:15

大阪弁天町僑校積極參與 僑委會春訪團大阪演出圓滿成功

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-03-05



陳校長也受邀上台

2026/1/31 上午 06:02:15

大阪弁天町僑校積極參與 僑委會春訪團大阪演出圓滿成功

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-03-05



大合照



台灣多元文化魅力的音樂饗宴